

TOKYO FMと FWD 生命による メジャーとインディーズの垣根を越えた新しい音楽イベント!

FORANGE STATION LIVE 2024

開催決定!

2024年6月14日(金) 吉祥寺 STAR PINE'S CAFÉ 2024年6月19日(水) 新宿LOFT

TOKYO FM は FWD 生命保険株式会社と共に、メジャーとインディーズの共演による新しい音楽イベント 『ORANGE STATION LIVE 2024』を開催することを決定しました。イベントは 6 月 14 日(金) 吉祥寺 STAR PINE'S CAFÉ、6 月 19 日(水) 新宿 LOFT で開催!メジャーアーティストは the band apart、w.o.d.が新宿 LOFT にて出演決定。吉祥寺 STAR PINE'S CAFÉ の出演者は 4 月下旬~5 月上旬に発表予定です。出演するインディーズバンドは特設サイトで応募受付中。チケットも本日 18 時から先行販売スタート(6/19 新宿公演)!詳細は特設サイト(https://www.orangestationlive.com)をご覧ください。



SNS の流行などにより、アーティストは自由に音楽を発信でき、以前に比べるとオーディエンスもメジャーかインディーズであるかは関係なく、人それぞれの"推し"を自由に楽しむことができる時代。しかしリアルイベントではメジャーとインディーズが重なるシーンはまだまだ少ない。リアルでも、メジャーとインディーズの垣根を越え、アーティストとオーディエンスが一緒に音楽を楽しみ、お互いを讃え合って、明日への活力に繋げてほしい。そのような想いから、ブランドスローガン「Celebrate living(人生を讃えよう。)」を掲げ、TOKYO FM と FWD 生命はこのイベントを立ち上げました。

FWD 生命のブランドカラーであるオレンジと同じオレンジを特徴とする JR 東日本中央線の沿線のライブハウスを舞台に 6 月 14 日(金) 吉祥寺 STAR PINE'S CAFÉ、19 日(水) 新宿 LOFT で行われます。イベントはメジャーアーティストとインディーズアーティストの共演(対バン形式)での実施を予定。メジャーアーティストは the band apart、w.o.d.が新宿 LOFT にて出演決定! 吉祥寺 STAR PINE'S CAFÉ の出演者は 4 月下旬~5 月上旬に発表予定です。インディーズバンドは『ORANGE STATION LIVE 2024』特設サイト内応募フォームにて募集中(https://entryinfo.jp/fm/pub/formcp/orangestationlive24)。

チケットも、新宿公演が本日 23 日(火)18 時から、吉祥寺公演が 5/3(金)10:00 から先行販売スタート!詳細は特設サイト(https://www.orangestationlive.com)をご覧ください。



【イベント概要】

FORANGE STATION LIVE 2024

①6月14日(金)OPEN 18:00、START 18:30

会場: 吉祥寺 STAR PINE'S CAFÉ

(〒180-0004 東京都武蔵野市吉祥寺本町1-20-16 B1)

出演者:coming soon

②6月19日(水)OPEN 18:00、START 18:30

会場:新宿LOFT

(〒160-0021 東京都新宿区歌舞伎町1-12-9 タテハナビルB2)

出演者:the band apart、w.o.d.





■チケット概要

プレイガイド:イープラス

【6/14吉祥寺公演】

·第一次先行販売(抽選)

受付期間:5/3(金)10:00~5/16(木)23:59

·第二次先行販売(抽選)

受付期間:5/21(火)10:00~5/26(日)23:59

•一般販売(先着)

受付期間:6/1(土)10:00~

【6/19 新宿公演】

·第一次先行販売(抽選)

受付期間:4/23(火)18:00~5/9(木)23:59

·第二次先行販売(抽選)

受付期間:5/14(火)10:00~5/26(日)23:59

·一般販売(先着)

受付期間:6/1(土)10:00~

■主催:TOKYO FM、FWD生命

■『ORANGE STATION LIVE 2024』特設サイトURL: https://www.orangestationlive.com